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Renk: Mavi Renk: San Renk: Kirmizi
5snarayla 6snaraylaya- | 25snarayla
yanip séniiyor || nip soniiyor yanip sniiyor

Mavi ve sari lambalar ayni anda | Kirmizi lamba

yanacaklari zaman ikisi de yesil | diger iki lam-

151k veriyor banin yesil
yanmasi ile
devreye giriyor
ve 25 saniye
sonra yanip
soniyor.

Yukarida verilen devrede lambalarla ilgili bilgi-

ler altlarina yazilmistir.

Buna gore devreye elektrik verildikten kag
saniye sonra ligii birden ilk kez 1g1k verir?

(Yanip sénerken gegen siire ihmal edilecek.)

A) 30 B) 90 C) 150 D) 180
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m ve n asal sayilarinin arasindaki fark 4 ise (m,
n) ikilisine kuzen asal ¢ifti denir.

Buna gore asagidakilerden hangisinin ku-
zen asal yoktur?

A) 11 B) 43 C) 53 D) 67
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Bir hastanede doktorlar saat 09.00’da ise
baglamaktadir. Odalar yan yana olan OI-
cay ve Hiseyin doktorun bir hasta muayene-
si icin harcadiklari zaman sirasi ile 12 dakika
ve 15 dakikadir. ik hastalarini ayni anda saat
09.00’da alan doktorlar, 4. kez ayni anda hasta
alip muayene ettikten sonra mesaileri bitiyor.

Buna gére, Olcay ve Hiiseyin Doktorun me-
saisi saat kacta biter?

Olcay Hiiseyin
A) 11.48 11.45
B) 12.00 12.00
C) 12.12 12.15

D) 13.00 13.00
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Yukaridaki tabloda her sayi altindaki sekille
temsil e

yor. Bu sekilleri kullanarak bazi sa-
yilarin asal garpaniarinin garpim sekiindeki fa-
deleri asagida gosterimistir

A=et. m®

Beo*. a®

c
Buna gére, asagidakilerden hangisi bu sa-
yilardan biri degildir?

A) 48 B) 200 C)260  D)320

et
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8 sorudan olugan bir sinavin her sorusu igin ayri

bir puanlama yapilmistir.

= Bu puanlama 24 sayisinin pozitif tam say1
bdlenleri ile yapilmigtir.

= 24 sayisinin pozitif tam say1 bélenleri kiigiik-
ten biyige dogru siralanmig ve sirasiyla 1,
2, 3, 4,5, 6,7 ve 8. sorulara puan olarak
yazilmigtir.

= Bu sinavda dogru yapilan her sorunun puant
toplanir, yapilan her yanligin puani gikarilir.

Yukarida belirtilen sinava giren bir 6gren-

ci1, 2, 4, 6 ve 8. sorulari dogru, digerlerini

yanls yaptigina gore, sinavi kag puanla ta-

mamlamigtir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22
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Tanim: Aralarindaki fark 2 olan asal sayilara
ikiz asal sayllar denir. (Omegin 3 ve 5, 5 ve 7
ikiz asal saylardir.)

Buna gére, iki basamakli en bilyiik ikiz asal
sayilar arasinda kalan dogal sayinin, asal
carpanlarinin garpimi seklinde yazilmis hali
asagidakilerden hangisidir?

FARE B)2'-3"7'
C)2*3"5' D) 2°-3°
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1. Cark 2. Cark

Saat yoniintin tersinde donen garklardan 1. gark
4 es pargaya, 2. gark da 6 es pargaya ayrimig
olup her iki garkta da sadece bir b6lme géziike-
cek sekilde bir diizenek kurulmustur.

1. Cark turunu 12 saniyede, 2. Cark da 18
saniyede tamamladigina gére 2 dakikanin
igerisinde kag def: arkta da boyanmig
bélgenin tamami gériinebilir?

A3 B)4 Cc)5 D)6
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Bir torba ceviz bulan 5 gocuk aralarinda cevi-
2i paylagmak isterler. Fakat kendi aralarinda
anlasamadiklari igin yoldan geen Nasreddin
Hoca'dan yardim isterler. Nasreddin Hoca her
gocuga esit miktarda ceviz verdikten sonra tor-
bada lig ceviz artar. Bu sirada gocuklarin 2 ar-
kadas! daha gruba katilir ve onlar da cevizden
pay ister. Nasreddin Hoca dagittigi cevizleri
toplar ve tekrar dagitir. Dagitma is bittiginde
tekrar 3 cevizin arttigini gérir. Bu g cevizi ki-
me verecegini bulmak igin kura geker ve kuray!
kazanan gocuga cevizler verir.

Torbadaki cevizlerin sayisinin 120 ile 150

arasinda oldugu bilindigine gére, kurayi
kazanan gocuk kag ceviz almistir?

A)21 B) 22 C)23 D) 24
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a ve b aralarinda asal pozitif tam sayilar ve
a-+b =24 olduguna gore, a- b ifadesinin alabi-
lecegi en bilyiik tam say! degeri igin;

EKOK (a,b)
EBOB(a,b)
A1 B) 11 C)13 D) 143

ifadesinin sonucu kagtir?
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N
Bir akrep ve bir 6riimcegin bulundugu or-
tama en az sayida kag tane daha akrep ve

riimcek konmalidir ki akreplerin toplam
ayak sayisi ile Griimceklerin toplam ayak
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Ali ve Ayse ellerindeki farkli numaralanin yazildigi
kartla bir oyun oynamaya karar verirler.

3245
6 7 9| 1
151110 6

Oyun kurallan soyledir:

o Oyuncular ik tura herhangi iki sayiyi secerek
EBOB'lanni, sonraki turda ise segtikleri herhangi
2 sayinin EKOK'larini bulacaklardir ve oyun bu
sekilde devam edecektir

o Her turda bulduklan sonuglan toplayarak puan
listelerini olusturacakiardir

o Her yansmacinin karttaki sayilan birer kez kul-
lanma hakki vardir

Segtikleri sayilarin bir turda EBOB sonraki turda
EKOKlanini bularak devam eder Ali ve Ayse’nin
4. turun sonunda elde edebilecegi en yiiksek
puan kagtir?

A)320  B)355  C)375  D)400
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Buna gore;

= Ayni anda boyamaya basladiklar karesel
bélge sayisi 7°dir.

= Furkan toplam 50 karesel bélge boyamistir.

= Ersin toplam 33 karesel bélge boyamistir.

= Birlikte boyama yaptiklari son karesel bél-
gede 96 sayis! vardir.

25 dakika hi¢ durmadan boyama yapan Fur-
kan ve Ersin ile ilgili yukarida verilen bilgi-
lerden kag tanesi dogrudur?

A1 B) 2 Cc)3 D) 4




image17.png
x=22.32.5-7 )

Yukanida x sayisinin asal garpanlarinin garpimi sef
linde yazilis1 veriimistir

Buna gore x sayr
sayi garpani nedir?

in iig basamakli en kilgiik tek

A)315  B)180  C)120  D)105
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Kareler ile oynanan bir islem oyununun kurallari

su sekildedir.

= Her bir kareye 2'den baslayip ardistk dogal
sayilar yazimaktadr.

= Karede yer alan herhangi bir sayi segilerek
bu sayi ile aralarinda asal olanlar siyaha bo-
yanir.

= Segilen sayinin oyundaki degeri siyaha bo-
yanan bolge sayisi ile toplam kare sayisi
carpilarak hesaplanir.

>

2l|is) 2iloaralannda (2 Il 4

56| 7 asal olanlar s 7
siyaha boyanir ise

slolto 5 Lo Kl 0

Ornegin, 3 x Bk bir karede 2 sayinin degeri
3 8 x 4 =36 olarak hesaplanir.

Yukaridaki islem oyununda 2'den 26’ya ka-
dar tiim sayilarin yazili oldugu bir oyunda
12’nin degeri kagtir?

A) 175 B) 200 C) 225 D) 288
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= xvey birbirinden farkl iki sayidir.
= xvey sayllannin en kilgik ortak kati 2xdir.
= xvey sayllaninin toplami 102'dir.

Yukaridaki bilgilere gére x ve y sayilarinin
en bilyiik ortak béleni kagtir?

A)17 B) 34 C) 51 D) 85
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L aad”
3

12ds s dis

Disli sayilan ve dsnme yénlerinin gosterilen carklar
yukanidaki gibidir.

Harekete gegen sistemin tekrar en bastaki konu-
ma gelebilmesi igin gri carkin yapmasi gereken |
devir sayisi kagtir?

A)38 B) 40 C)a4 D) 50
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Sekilde verilen hesap makinesi izerindeki po-
2itf rakamlan birer kez kullanip garpan Omer
ekranda 362880 sayisinin yazili oldugunu gé-
riiyor.

362880 sayisini asal garpanlarinin garpimi
seklinde yazmak isteyen Omer asagidaki-
lerden hangisine ulasir?

A 273457 B)2°.3°.5%.7
c)2°.3*.5%7% D)2°-3".5".7'
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Burgak 165 sayfalik bir hikaye kitabini her giin esit
sayfa kitap okuyarak bitirmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi Burgak'in
herhangi bir giin okudugu sayfa sayisi olabilir?

A)33 B) 18 C)12 D)9
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Asagida verilen sayilardan hangisi tiim dogal sa-
yilarla aralarinda asaldir?

A1 B)2 c)5 D)7
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Ankara - Istanbul arasinda calismakta olan A ve B
trenlerinin galisma prensipleri asagida verilmektedir

« Her tren Ankara'dan Istanbul'a gittigi siirenin ya-
st kadar siireyi tren bakim noktasinda, 10 daki-
ka ise temizlik noktasinda gegirmektedir

 Atreni Ankara lstanbul arasini 1 saat 40 dakika,
B treni ise 2 saat 20 dakikada tamamlamaktadir.

Buna gore iki tren sabah 8:45'de ayni anda ayni
sehirden hareket ettigine gore ikinci kez saat
kagta ayni anda harekete baslar?

A) 14:05 B) 1505
C)16:05 D) 17:05
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-Aralarinda asal olan m ve n dogal sayilarinin en
kicuk ortak kati 132°dir.

36 _
m+ - =14

olduguna gére m kactir?

A 11 B) 12 C) 13 D) 14
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Farkl iki asal sayinin garpimi biciminde yazila-
bilen sayilara “Yari Asal Sayilar’ denir.

85=5-17
/N
asal asal
sayl  sayl

85 sayisi 5 ve 17 gibi iki farkli asal sayinin ¢ar-
pimi olarak yazilabildigi i¢in yari asal sayidir.
Yukaridaki bilgilere gore en kiiciik iki basa-
makh yari asal sayi ile en blyiik iki basa-
makli yari asal sayinin toplami kactir?

A) 94 B) 101 C) 105 D) 121
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Aralarinda Asal Sayilar: T'den baska pozitif tam
say! ortak bdleni olmayan pozitif tam sayilara
denir.

Omefin, 10 ve 13 sayllaninin T'den baska pozitif
tam say1 boleni olmadii igin 10 ve 13 aralarin-
da asaldir.

Buna gére, bir basamakli pozitif tam sayilar-
dan olusturulacak sirasiz sayi giftlerinden
kag tanesi aralarinda asal sayilara drnektir?

A)15 B) 21 C)27 D) 33




